A - 3amabob A33amgdMo30 oj3ngdon
- 4,350,000 g3oboo3bgdymao s3i0s
- 4,350,000 bds (1 53300y 1 b3nb yR3MdY )

AA - 30n5b0b A3 nmadM030 53J30700
- 1,650,000 85633L701M0 99430o
- 1,650,000 635 (1 83305%7 15 b3ob Y30 )

B - 30m5Lob A3gnmadMo30 5330300
- 9,000,000 g58mAa33010m0/6505sMMYYE0 5§30
- 4,051,059 gobmo3Lgdmo o330
- 4,051,059 b3y (1 o33ndbBg 1 AL YazMydY )

B 3amabob sjgnoms dazenmodgmao ofm dmbsHommgmol Lodgm3zsmmynmmagm LodFml
$3M0ab osMmhg30L 56 Bobin N356 godmH3330L/8560330LY3eMgd0L 3MmEgLdo.

B 30mobLob ojiool dzemmogmol Homo o3 3emobol LSO JomomEadmsb
3005M070530 SN013eMJ0S 53 3eMmalinl 8obmsa3LxdNM0 33303000, bmenm dnbin
Poamo Goxamnob Loogdgom 3030@&omdn snm3mMgds Lagnomgdsdo sMbgdymo
5J30700L Momeabmoanl, o3 ojgool bBmdnbosmmnMmo maoMmgdnmgdol s y3gmo
3msbob 8obma3b70mmo 3330700L Xod1Mmo MomEabmodnl gocm3smabHnbgdno.



